



## **По факту гибели пятерых человек при пожаре в Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело**

20 ноября 2015 года после тушения возгорания в одном из домов по улице Маршала Тухачевского в Санкт-Петербурге были обнаружены обгоревшие тела пятерых человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

В настоящее время следователями производится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и очевидцы, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

20 ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/991051>